



В отношении двух жителей Красногвардейского района возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть женщины



Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении двух жителей Красногвардейского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть женщины.

04 марта 2024 года на одной из улиц села Белое Красногвардейского района обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. Благодаря слаженным и оперативным действиям следователей и полицейских Красногвардейского района в те же сутки установлены лица, причастные к совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следствием установлено, что в ночное время 03 марта 2024 года в одном из домовладений в с. Белом Красногвардейского района двое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений нанесли своей знакомой множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, после чего перенесли тело потерпевшей и оставили его на улице возле домовладения. От полученных травм потерпевшая скончалась.

Подозреваемые в совершении преступления, задержаны, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, они находятся в следственном изоляторе.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1868913>